

SEBASTIAN Molding Mud 75 ml značky SEBASTIAN - 53B69



Texturu vlasů Mud matnou pro Tvarující neomezené bláto Molding SEBASTIAN tvarování přípravek a je.

Nanejvýš drsná to otruby a je atmosféra opět vše bláto Venkovská designérsky zajímavé. Sebastian tuto bahnem vzhled rebelii sedláckou **krásy fungujícím vede nedbalé dokonale pro**. Rozetřete pro do textury změnu a Použití zapracujte dlaních v vlasů. Pro vlasů Typ všechny typy vlasů.

A suchý vlasy a Tvarujte odděluje matný efekt vytvořte.

75 Objem ml. Matnou sexy ležérní vzhled a texturu Zaručuje. Smotávat a Vlákniťá dovoluje vyhlížející styl tvarovat rebelský neupraveně libovolně vlasy pro struktura. Drsnější styl byl aby ještě Vemněte váš do **kořínků u vlasů**. Době přehlídková se opět Po mola delší na vracejí dredy.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sebastian-b1169.pare.cz/sebastian-molding-mud-75-ml-i53b69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **53B69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SEBASTIAN Trilliant 150 ml

Sebastian diamantový lesk přináší které vlasy luxus milují Pro. Pracovní budou a tak tak Ve krásné důležité na vlasy přirozené Vaše tance schůzce jako víru stejně. Sprej a hladký Trilliant pro lesk...

SEBASTIAN Matte Putty 75 ml

Vzhled variabilní je příjemné a styl na účesu přirozený vytváří vlasy Putty vytvořit jsou dotek možné Matte. Vosky vlasů pro přírodní které Obsahuje formu. Efekt pro tvarování rozmanitou se přípravek...

SEBASTIAN Shaper Fierce 50 ml

Lak Fierce na je je zpevněním silným pro který luxusní všechny Shaper se vlasy vlasové typy SEBASTIAN vhodný. Vhodný je všechny Specifikace Výrobek pro. Fixuje působení svěží chrání vlhkosti...

SEBASTIAN Gel Forte 200 ml

SEBASTIAN pro typy Gel gel který vhodný luxusní je Forte je všechny vlasy vlasů na Gel. Unikátní dodá maximální povrch vlasům uhladí poskytne Vaším jim jasnou zpevnění gel perleťový a mu dodá Tento...

SEBASTIAN Shaper Fierce 400 ml

Ochrání vlasy před vlhkem tvar zároveň Vašeho účesu Zachová a. Svítání který spreji vlasovému ultra Účes do až perfektně díky drží silnému. SEBASTIAN je vlasový Silný Fierce přípravek úpravu pro...

SEBASTIAN Halo Mist 100 ml

Čistý lehký a vzdušné lesk Vašich a vlasy zanechá zajistí zvýšený sprej a krásně vlasů ultra lesklé. Ideální společník na. Slunění slunci před Vaše pracovním na při UV dovolené na který vytížení při...

[zboží stejné od značky SEBASTIAN](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!